



Elite Pinnacle is a superior combination of modified vegetable oil with organosilicone and other emulsifiers to improve wetting, spreading, and absorption of pesticides resulting in more effective weed control.

- Improves penetration of the active ingredient
- Provides superior spreading of the spray solution on the target area
- Increases deposition of spray droplets

Elite Pinnacle may be used for aquatic or terrestrial applications such as agricultural crops, industrial, right-of-way, pasture, rangeland, turf and other sites recommending the use of an oil adjuvant. Elite Pinnacle may be applied by ground or air. Elite Pinnacle meets ASTM standards, and all pesticide manufacturer's label requirements, for a modified vegetable oil or MSO.

Elite Pinnacle is designed as a tank mix additive for use with any pesticide that requires or recommends the use of oil including DetailTM, FrequencyTM, EsplandeTM, Opensight[®], TerraVueTM, and Vista[®].

APPLICATION RATES

Application	Application Rate of Elite Pinnacle
Ground	3 to 6 pints per 100 gallons of spray solution*
Aquatic	3 to 6 pints per 100 gallons of spray solution*
Common use rates	4 fluid ounces per acre
Brush or integrated vegetation management	8 to 24 fluid ounces per acre

^{*}Or follow label requirements.

The lower end of the rates may be used under ideal conditions for weed control. The higher rates will be necessary when dry weather, mature weeds, or other factors make control more difficult.

The application rates on this label are based on pesticide labels, which recommend the use of a methylated seed oil, modified seed oil, seed oil, modified vegetable oil or crop oil additives. Always follow the directions on the pesticide label.

The concentration of this product must never exceed the pesticide manufacturer's recommended rate



Azelis A&ES

1324 N. Hearne Ave., Ste 120 Shreveport, LA 71107 T 318 425 5944 F 318 227 3032

Innovation through formulation